

关爱生命 “救”在身边

红十字博爱周期间,全省各地红十字会紧紧围绕“关爱生命 ‘救’在身边”主题,结合党史学习教育,开展一系列丰富多彩、各具特色的宣传活动,展示新时代红十字会的新气象、新作为,展现红十字工作者、会员、志愿者风采,营造良好的宣传氛围。

相约云端构建红十字工作新形态

宁波市红十字会通过微信公众号推出2期“光辉历程 红十字同行”知识竞赛,包括党建知识和红十字运动等知识。

直播,在FM884天姥之声微信公众号、“我爱新昌”APP和新昌融媒抖音账号新媒体平台推广救护知识短视频,为群众讲解心肺复苏、AED使用、创伤救护和意外伤害处置等知识和技能。

宁海县红十字会制作拍摄公益宣传片,在“学习强国”、宁海当地电视、网站等平台,各应急救护培训会、各基层红十字会举办的宣传活动现场等场合展播,普及红十字文化和应急救护知识。

衢州市柯城区红十字会开展5.8世界红十字日“线上”知识竞答活动,并在兴华苑康乐广场举办应急救护知识宣传活动。

湖州市红十字会围绕疫情防控、救护培训、心理健康、造血干细胞捐献、人体器官(遗体、组织)捐献等工作,以访谈和文艺演出等形式,传递红十字温暖,并在“南太湖号”APP上全程直播。

衢江区红十字会开展“线上”红十字知识有奖竞答活动,并组织开展红十字“救”在社区、红十字“救”在景区、红十字“救”在农村、红十字“救”在身边和红十字“救”在校园等“线下”宣传活动,全方位向群众普及应急救护知识和技能。

绍兴市越城区红十字会推出“坚守人道初心 践行胆剑精神”红十字微视频征集大赛。

舟山市红十字会组织开展“红十字会员学党史”网上知识竞答活动,为群众提供健康义诊等志愿服务,惠及群众400余人次。



新昌县红十字会开展应急救护知识直播,为群众讲解心肺复苏、AED使用、创伤救护和意外伤害处置等知识和技能

新昌县红十字会开展应急救护知识直播,为群众讲解心肺复苏、AED使用、创伤救护和意外伤害处置等知识和技能



舟山市红十字会救护培训师现场为市民普及应急救护知识并演示了止血、包扎的操作方法



宁波市江北区红十字会向全区150个村(社区)的红十字急救站各赠送一辆轮椅、一只急救箱,助力村(社区)提升为民服务能力



景宁县红十字会在县城石印山广场,发放红十字宣传资料200余份,红十字纪念品200余份,向过往群众普及“三献”和应急救护知识

开展救援演练筑牢安全基础

宁波市镇海区红十字会组织招宝山、九龙湖、骆驼、新碶、大碶、梅山、白峰等镇(街道)红十字会开展“三献”和应急救护知识宣传普及活动,同时组织红十字海天户外救援服务队开展水域救援演练活动。

红十字会举办“爱·救”在身边”红十字博爱家园志愿服务活动,7支红十字志愿服务队现场为群众提供健康义诊、救护技能演示、防溺水知识宣传、消防灭火演练、“三献”以及金融防诈知识宣传等志愿服务。

德清县红十字会联合浙江工业大学药学院、绿色制药协同创新中心、康乾街道,在浙江工业大学莫干山校区举行“‘药’救”在身边”校地共建启动仪式。县红十字会还组织红十字众安救援队、宋市村水上救援分队,在新市镇宋市苕溪洋景区开展水上救援演练活动。

台州市红十字会、椒江区红十字会联合洪家街道红十字会、港湾社区红十字会、台州市立医院(市红十字会医院)、台州市骨科医院(椒江区红十字会医院)、椒江义家等单位,组织市红十字春雨救援队和市红十字危化救援队等,模拟伤员骨折、被困高楼险情,开展应急救援演练活动。



台州红十字春雨救援队的队员们表演高空救援。图为救援队通过绳桥技术将高楼被困人员解救到地面

举办防灾减灾和救护知识宣传活动

杭州市上城区望江街道红十字会组织居民在徐家埠社区参观叁江三园消防体验馆,学习防灾减灾知识。望江街道红十字会还在耀华社区组织居民学习应急救护知识普及,围绕各类突发事件,为学员就基本理论知识、救护理论与气道异物梗阻、心肺复苏与AED的使用等重点进行了讲解和示范,大大提高了在面对意外事故和危重病发生时的应急处置能力。

应急管理局等多个单位在金鱼湾社区爱心广场开展“5.12”防灾减灾日志愿服务活动。活动现场,区红十字会工作人员向市民们宣传“三献”知识,派发急救知识读本,跟市民们交流并解释宣传资料的内容,普及各种危险状况下自救、救援的知识。同时还以人体模型为道具,现场教授心肺复苏的操作步骤和注意事项,并指导市民进行实操。本次活动共发放宣传资料400余份,共计服务150余人次。

宁波市奉化区区委办联合区人武部、区公安局、区红十字会等15家单位在奉化剡溪中学开展了“防范化解安全风险,筑牢安全发展基础”为主题的防灾减灾宣传活动。区红十字会设置宣传展台,摆放了防灾减灾和红十字运动基本知识专题宣传展板,通过现场宣讲、发放宣传资料等方式向中学生宣传防灾减灾、自救互救的常识和技能。

金华市金东区红十字会联合区应急管理局、区卫健局等相关单位在多湖街道王坦社区开展“5.12”防灾减灾日宣传活动。现场,区红十字志愿者们利用模拟人现场演示的方式,生动地为居民们讲解急救自救知识。活动共发放急救小常识、地震火灾逃生等宣传资料500余份。

温州市洞头区红十字会联合区减灾办、区应急管理局等多部门开展主题宣传活动暨防灾减灾装备发放仪式。活动现场,红十字志愿者们向市民们发放《日常急救手册》,讲解生活急救小常识,普及造血干细胞捐献知识。在应急救护技能实操演示区,急救培训师现场传授心肺复苏的一些救护技能和技巧。此外,现场还设置了多个宣传咨询点,各式各样的救援装备展示,通过设置防灾减灾宣传展板,防灾减灾知识竞猜活动、发放减灾防灾手册等形式,向市民广泛宣传防灾减灾知识。

绍兴市上虞区红十字会与区应急管理局联合本区数十家单位、社会组织在玉环公园南广场举行“2021年第13个全国防灾减灾日”。现场,红十字会工作人员通过日常急救误区问答的方式,向群众普及日常急救的正确方式,并向群众分发家庭急救包。

永嘉县红十字会在县人民大会堂广场开展宣传活动



杭州市红十字会在淳安县秀水广场举行“云帆计划”启动仪式

开展形式多样的主题宣传活动

杭州市上城区红十字会组织开展“救”在身边·交通护航”“救”在身边·校园守护”“救”在身边·社区讲堂”等一系列形式多样的志愿服务和主题宣传活动,为群众提供应急救护服务,传播应急救护知识。

金华市婺城区红十字会开展红十字应急救护服务进景区、红十字急救知识培训进商圈、红十字安全专题教育进校园和红十字志愿服务进农村等活动,为金华山旅游风景区提供生命救护保障服务,为西市街商圈工作人员、过往群众、学校师生普及应急救护知识和技能,为困难群众提供免费健康咨询、义诊等志愿服务。

宁波市红十字会联合余姚市红十字会主要开展革命烈士瞻仰、党员宣誓、“我是红十字人”宣誓、老党员走访、困难群众慰问、应急救护操作体验和红十字志愿服务等活动。

温州市红十字会、温州肯恩大学联合瓯海区红十字会、温州市红十字会陶慧敏爱心发展基金等,共同举办“青年心向党,博爱耀青春”文艺汇演。

湖州市吴兴区红十字会组织飞英、妙西、埭溪、月河、龙泉、爱山等镇(街道)红十字会,开展红十字博爱家园开园暨博爱家园单位共建结对、应急救护知识普及等活动。

江山市红十字会组织开展急救知识普及进机关、无偿献血和造血干细胞采集登记等活动,为干部职工普及应急救护知识和技能。活动共有42人成功献血,献血量达13800ml,3人登记加入中国造血干细胞捐献者资料库。

绍兴市柯桥区红十字会开展应急救护知识进校园活动暨“爱心救护小达人”活动,并组织动员红十字志愿者及各中小学青少年学生参加

龙海市红十字会联合市科技局、市应急管理局、市气象局、市司法局,在市人民广场开展红十字志愿服务博爱周系列活动,为过往群众普及红十字运动、应急救护、“三献”知识,提供健康义诊等志愿服务。



永康市红十字会在科技五金城广场举行5.8博爱周启动仪式,表彰22名优秀红十字志愿者

表彰先进致敬红十字典型

瑞安市红十字会联合玉海街道办事处在玉海街道忠义街举行纪念第74个世界红十字日文艺汇演和星级红十字志愿者表彰活动,对145名星级志愿者进行通报表彰。

活动,表扬先进,普及应急救护知识,向周菊珍、马国庆授予“名师工作室”铜牌,并向12支红十字志愿服务队授予“绿色亚运”志愿服务队队旗。

嘉兴市南湖区红十字会将对入选区首期“红人榜”的10名红十字会员、志愿者和红十字志愿服务团体进行表彰。

永康市红十字会在科技五金城广场举行5.8博爱周启动仪式,表彰22名优秀红十字志愿者,为一名青少年白血病患者家属发放2万元救助金,并向过往群众普及应急救护知识和技能。

绍兴市红十字会举办“永远跟党走·群众身边的红十字会”宣传



嘉兴市南湖区红十字会将对入选区首期“红人榜”的10名红十字会员、志愿者及红十字志愿服务团体进行表彰



德清县红十字会组织县红十字众安救援队、宋市村水上救援分队,在新市镇宋市苕溪洋景区开展水上救援演练活动